Ata da 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025. Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11 horas, na Câmara Municipal de Floresta, “Casa Benício Ferraz”, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025. O Presidente da Casa, Senhor Gilberto Quirino de Sá, declarou abertos os trabalhos, convidando os nobres vereadores Lenilda Maria dos Santos Belo, Pedro Gomes Vilarim Júnior, Túlio Vinícius de Sá Laranjeira Ferraz, Benjamim José Nunes Filho, Esequiel Rodrigues de Aquino, Francisco Ferraz Novaes Neto, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, e Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba a tomarem seus lugares. Na ocasião, convidou também a Excelentíssima Senhora Prefeita, Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, e a Ilustríssima Vice-Prefeita, Ana Beatriz Leal Numeriano de Sá, para comporem a Mesa. A leitura da ata da sessão anterior foi dispensada, sendo autorizada a funcionária Bruna Larissa de Sá Silva a assumir a secretaria dos trabalhos, para os devidos registros. Na sequência, o Presidente informou que, em conformidade com as Resoluções nº 18 e nº 19/2025 — que concedem licença aos vereadores Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá e Pedro Henrique Novaes de Sousa Lira para assumirem, respectivamente, os cargos de Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho, e Secretário Municipal de Produção Rural, Meio Ambiente e Recursos Hídricos —, seria realizada a posse dos suplentes convocados. Foram então convidados a se colocarem de pé os senhores Lenilton Rosa de Sá e Péricles Araújo Ferraz, ambos diplomados e filiados ao Partido Progressistas (PP), para prestarem o compromisso regimental. Em ato contínuo, o Presidente solicitou que os mesmos estendessem o braço direito em direção à Constituição Federal e à Bíblia Sagrada, proferindo o seguinte juramento: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADO PELO POVO E TRABALHAR PELO PROGRESSO  DE  FLORESTA  E  PELO  BEM-ESTAR  SOCIAL  DE  SEUS
MUNÍCIPES." Ao final do juramento, ambos declararam: "ASSIM PROMETO." Cumprida essa etapa, o Presidente Gilberto Quirino de Sá declarou, oficialmente, empossados no cargo eletivo de vereadores os suplentes Lenilton Rosa de Sá e Péricles Araújo Ferraz, convidando-os a tomarem seus assentos no plenário da Casa para o exercício do mandato na Legislatura 2025–2028. Com a palavra facultada aos parlamentares, o vereador Tiago Maniçoba foi o primeiro a se pronunciar. Cumprimentou os presentes e desejou sucesso aos empossados, expressando votos de que ambos contribuam para uma Floresta cada vez melhor. Em seguida, o vereador Francisco Ferraz manifestou o desejo de que os novos parlamentares atuem de forma harmônica, somando esforços em prol do desenvolvimento do município, colocando-se à disposição para, juntos, buscarem melhorias para o povo florestano. O vereador Benjamim ressaltou a importância e a emoção do momento, destacando que os vereadores recém-empossados conhecem bem a trajetória até aquele ponto. Parabenizou-os, demonstrando plena confiança em sua atuação. O vereador Talles Cruz saudou os presentes, dirigindo-se de forma especial aos empossados, aos quais deu calorosas boas-vindas. Reiterou o apoio de sua bancada, colocando-se à disposição para colaborar com os novos colegas em um trabalho digno e comprometido com o bem da cidade. Na sequência, o vereador Túlio expressou sua satisfação em receber os novos parlamentares, enfatizando a importância de se honrar os votos recebidos com uma atuação propositiva e voltada ao bem-estar da população. A vereadora Lenilda Belo também saudou os novos vereadores, desejando-lhes sucesso e reforçando sua confiança de que ambos desempenharão um excelente mandato. Ressaltou a importância do trabalho
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conjunto em benefício do povo, honrando o papel do vereador como legítimo representante da sociedade. O vereador Pedro Vilarim cumprimentou os presentes, com destaque aos novos colegas, Lenilton Rosa e Péricles Ferraz, desejando-lhes sorte e harmonia no exercício do mandato, sempre com foco no bem coletivo da população florestana. O vereador Esequiel Rodrigues deu as boas-vindas aos empossados e expressou sua confiança na capacidade de ambos realizarem um trabalho brilhante nesta Casa Legislativa. A vereadora licenciada e atual Secretária de Desenvolvimento Social, Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, também utilizou a tribuna. Declarou-se feliz e confiante por deixar sua vaga em boas mãos, afirmando, com convicção, que Péricles e Lenilton realizarão um excelente trabalho. Na ocasião, o Presidente da Câmara convidou o Prefeito do município de Carnaubeira da Penha, Sr. Elizinho Soares, a fazer uso da palavra. O Prefeito cumprimentou os presentes, com destaque para os empossados, destacando a relevância e a alegria da data para todos. Logo após, a Vice-Prefeita Ana Beatriz Numeriano saudou o plenário e, de forma especial, dirigiu-se a Lenilton e Péricles. Declarou estar extremamente feliz por participar da posse de dois amigos e grandes guerreiros, cada um com suas bandeiras e lutas. Afirmou não ter dúvidas de que ambos representarão com dignidade a população. A Excelentíssima Senhora Prefeita Rosângela de Moura Maniçoba também fez uso da palavra. Cumprimentou todos os presentes e destacou o simbolismo da data, entendida como um momento de transição e renovação. Ressaltou que os novos vereadores não assumem apenas cargos, mas uma missão de representatividade e responsabilidade. Encerrou desejando-lhes sucesso e reconhecendo o mérito da trajetória de cada um. Por fim, o Presidente Gilberto Quirino de Sá convidou os vereadores empossados a fazerem uso da palavra. O vereador Péricles Araújo Ferraz foi o primeiro a se pronunciar. Declarou-se tomado por imensa felicidade, atribuindo sua chegada ao Legislativo à luta e à determinação. Agradeceu as palavras de acolhimento recebidas, destacando que elas o motivam ainda mais a exercer seu mandato com dedicação e amor pela cidade de Floresta. Na sequência, o vereador Lenilton Rosa de Sá, conhecido como Lenilton de Pintor, agradeceu a Deus, aos 806 votos recebidos e ao apoio incondicional de sua família. Afirmou ser uma honra representar o povo florestano e comprometeu-se a atuar com responsabilidade e zelo pelo fortalecimento e desenvolvimento do município. Encerradas as falas, foi executado o Hino Oficial do Município de Floresta, como forma de celebrar o momento e reafirmar o sentimento de pertencimento e compromisso com a cidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a 27ª Sessão Ordinária e convidou os presentes a participarem de uma pequena recepção de boas-vindas aos novos vereadores. E, para constar, eu, Bruna Larissa de Sá Silva, lavrei a presente ata, que, após lida, será submetida à apreciação e deliberação dos nobres vereadores, para aprovação, caso não haja objeções.
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